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Methodik

• Quantitative Umfrage mit qualitativen Aspekten

• n = 165

• Teilnahme mit Smartphone/PC oder am Zeltstand der FS
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Einstieg
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Vorlesungen
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Vorlesungen
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Seminare
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Seminare
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Exkursionen
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Exkursionen
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Exkursionen
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Kursangebot

Ausbaufähig Neutral Sehr gut

Kurse
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Kurse - Nebenfächer
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Kurse – Haupt-/Oberseminare
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Statement I

„Die Dozierenden (PG, HG) stellen nur Rumpffolien hoch, man 
muss aber so viel zusätzlich mitschreiben, dass man nicht richtig 

aufpassen kann. Ich fände es sinnvoller, wenn man mehr 
aufpassen könnte und nicht so viel mitschreiben muss bzw. 

zusätzliche Infos, die gesagt werden mitschreiben könnte. So wie 
es gerade ist, muss man so viel abschreiben“
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Statement I
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Statement II

„Ich würde es für sehr hilfreich erachten, die vollständigen Folien 
im Digicampus hochzuladen“
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Statement II
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Statement III

„Wäre es irgendwie möglich, dass alle Dozierenden bekannt 
geben, wenn ihre Sprechstunde stattfindet? Unter Aktuelles auf 

der Homepage?“
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Statement III
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Statement IV

„Es sollten mehr didaktische und billigere große Exkursionen 
angeboten werden“
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Statement IV
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Sonstiges
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Zufriedenheit mit Geo-Präsenzbibliothek


